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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١     .مشخص کنید  
  

  

١       129 عددی اول است.       
  

  

٢      دو خط عمود بر يک خط با هم موازی هستند.        
  

  

٣      هر عدد طبيعی حداقل يک شمارنده اول دارد.        
  

  

٤     ره n ضلعی منتظم دارای n محور تقارن است.  
  

      
  

  

     (B ١     .با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهاي زیر را هر یک از جمله  
  

  

 جواب معادله     ١
1 1
4
x   است .....................................عدد.        

  

  

        .است .....................................ترين عدد منفی دو رقمی عدد بزرگ     ٢
  

  

        .است .....................................دو برابر هر عدد منفی از خود آن عدد      ٣
  

  

        .عمود باشد، بر ديگری هم عمود است .....................................اگر خطی بر يکی از دو خط     ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        ؟های زير مرکز تقارن ندارديک از شکلکدام     ١
  

  

        الاضلاعمتوازی )الف   الاضلاعمثلث متساوی )ب   مربع )ج   لوزی )د         
  

  

        باشد؟يک از عددهای زير گويا میکدام     ٢
  

  

        8 )الف   6 )ب   4 )ج   د(         
  

  

        ؟چند عدد اول وجود دارد 50 و 40 بين     ٣
  

  

        1 )الف   2 )ب   3 )ج   4 )د        
  

  

        :باشد، ضلع سوم آن برابر است با 12 و 5 ایالزاويهاگر دو ضلع مثلث قائم     ٤
  

  

        6 )الف   8 )ب   17) ج   13) د        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٥/٠      .جمع متناظر محور زیر را با عددهاي گویا بنویسید     ١
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

  ١      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٢
  

  

     3 12
4 3

( )   )3  ب 31
5 4

( )    )الف        
  

  

            
  

  

1 عدد اعشاري     ٣  صورت کسر متعارفی و کسررا به /05
3
4

.صورت عدد اعشاري بنویسیدرا به 
 

    ٥/٠  
  

 

3           2           1           0           1-         2-         3-   
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    ترین مضربعلیه مشترك و کوچکترین مقسومباشند؟ بزرگکدام جفت از عددهاي زیر نسبت به هم اول می     ٤
    ٧٥/٠  

  

  

  35 و 50 و 49 و 42  .دست آوریدمشترك این دو عدد را به     

      
  

  

             
  

  

             
  

  

AB در شکل زیر     ٥ BC و AC CD 1 اندازة زاویۀ. باشندمیD ٧٥/٠      .دست آوریدرا به  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      کاري کنیم یا خیر؟توانیم کاشیضلعی منتظم میبا محاسبه نشان دهید که آیا با کاشی به شکل شش     ٦
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      تواند منتظم باشد؟ چرا؟آیا یک چند ضلعی مقعر می     ٧
  

  

             
  

  

22  .را ساده کنیدمقابل عبارت جبري      ٨ 3 12( )x y xy    

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

3  .صورت ضرب دو عبارت جبري بنویسیدمقابل را به عبارت جبري     ٩ 3a b ab ab    

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

1x ازايمقدار عددي عبارت جبري مقابل را به     ١٠   3 وy  2  .دست آوریدبه 33 2 1xy x    

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

1  .دست آوریدمعادلۀ مقابل را به     ١١ 1 12
2 3 5

xx 
    

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

1  .خالی را با علامت مناسب کامل کنیدجاي      ١٢ 2
1 3

3 2

d d
d d

d d
 





  

    ٢٥/٠  

  

  

             
  

  

2 بردار) الف     ١٣ 3a i j 
 

  ١      .را از مبدأ مختصات رسم کنید 
  

  

a از انتهاي بردار) ب     


 بردار 
3
2

b
 

  
 


        .را رسم کنید 

  

  

c اگر )پ      a b 
 

c باشد، بردار 


        .را رسم کنید 
  

  

a تساوي مختصاتی متناظر با بردارهاي )ت     


 ، b و c را بنویسید.        
  

 

1

A

B C D
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 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

    

  

  

  

a مجموع بردارهاي     ١٤


 ، b و c ٥/٠      .را رسم کنید  
  

  

             
  

  

             
  

  

3  .دست آوریدمعادلۀ مختصاتی مقابل را به     ١٥ 42 2
0 6

x
    

    
   

  

    ٧٥/٠  

  

  

             
  

  

2a اگر     ١٦ i j 
 

2b و  i j  
  

2x باشند، مختصات بردار  a b 


  ٥/٠      .دست آوریدرا به 
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدمحیط لوزي را به. باشدمی 8cm و 6cm لوزي اندازة قطرهاي یک     ١٧
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      نهشت هستند؟هم BCF و ADE چرا دو مثلث. استرسم شده  CF و AE هايارتفاع ABCD الاضلاعدر متوازي     ١٨
  

  

        .تساوي اجزاي متناظر را بنویسید ،بعد از اثبات تساوي دو مثلث     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

20  )با دلیل(. قرار دهید  و یا  ،  علامت مناسب  در داخل     ١٩ 102 3  

    ٢٥/٠  
  

  

             
  

  

  ١      .دار بنویسیدصورت یک عبارت توانهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٢٠
  

  

     10 94 8  )5  ب 4 59 18 2   )الف        
  

  

             
  

  

2  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ٢١ 8
50 2





  

    ٧٥/٠  

  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      )با راه حل(تر است یا احتمال آمدن یک عدد اول؟ احتمال آمدن یک عدد زوج بیش. کنیمیک تاس را پرتاب می     ٢٢
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .کاربرد هر یک از نمودارهاي زیر را بنویسید     ٢٣
  

  

        :اينمودار دایره) الف     
  

  

        :نمودار ستونی) ب     
  

  

        :نمودار خط شکسته) پ     
  

 

a b
 c

A B

CD E

F
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OBCˆ50 .را حساب کنید A در شکل زیر اندازة زاویۀ     ٢٤  
 ) O ٧٥/٠      )مرکز دایره است  

  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

AB در شکل زیر     ٢٥ CD چرا .باشدمی  AB CD باشد؟ می) O ٧٥/٠      )مرکز دایره است  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

 

A

B

C

DO

?
50

A

B C

O


